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1. BILJEŠKE UZ IZVJEŠTAJ O PRIHODIMA I RASHODIMA, PRIMICIMA I IZDACIMA

Prihodi i rashodi poslovanja

U Izvještaju o prihodima i rashodima, primicima i izdacima (6) iskazani su prihodi poslovanja u iznosu od 13.265.515,92 kn, što je za 5,2% više nego u prethodno promatranom razdoblju.

Prihodi koje je Javna vatrogasna postrojba grada Šibenika ostvarila u 2022. godini odnose se na:

1. pomoći od subjekata unutar općeg proračuna (63) 

· prihodi ostvareni od susjednih JLS u iznosu od 95.000,00 kn
· prihodi ostvareni od Hrvatske vatrogasne zajednice u iznosu od 40.000,00 kn
2. prihodi po posebnim propisima (65) 

· prihodi ostvareni od naplate intervencija izvršenih na autocestama u iznosu od 29.450,00 kn
· prihodi ostvareni od osiguravajućeg društva za nastalu štetu na vozilima (V-10, V-14) u iznosu od 5.710,82 kn
3. prihodi od pruženih usluga (66)

· prihodi ostvareni obavljanjem vlastite djelatnosti, odnosno pružanjem usluga protupožarnih osiguranja, nadzora vatrodojavnog sustava, najma prostora te donacija u iznosu od 490.111,31 kn

4. prihodi iz nadležnog proračuna (67)

· prihodi ostvareni temeljem Odluke o minimalnim financijskim standardima, kriterijima i mjerilima za financiranje rashoda javnih vatrogasnih postrojbi u 2021. i 2022. godini u iznosu od 7.988.279,20 kn

· prihodi od Grada Šibenika (opći prihodi i primici) u iznosu od 4.616.964,59 kn
Pomoći od subjekata unutar općeg proračuna, odnosno sredstva kojima neke od susjednih jedinica lokalne samouprave sufinanciraju poslovanje Javne vatrogasne postrojbe grada Šibenika, za 2022. godinu planirana su u manjem iznosu nego za 2021. godinu te je i prihod ostvaren od Hrvatske vatrogasne zajednice manji nego onaj ostvaren u 2021. godini, što je zajedno dovelo do smanjenja od 15,60 % na godišnjoj razini.
Prihodi po posebnim propisima imaju smanjenje u odnosu na ranije gledano razdoblje od 67,30%. Naime, u 2021. godini je zaprimljen iznos od 101.046,74 kn od strane Hrvatske vatrogasne zajednice i Vatrogasne zajednice Šibensko  - kninske županije, a za refundaciju za odrađene intervencije (dislokacije) na području Gline (potres) i Labina (požar otvorenog prostora) te na području općine Murter - Kornati, dok je u 2022. godini naplaćeno 29.450,00 kn izvršenih intervencija na autocestama te odštetnim zahtjevom štete na vozilima u iznosu od 5.710,82 kn.
Vezano uz prihode od pruženih usluga, na obračunatim, a nenaplaćenim, prihodima od puženih usluga (96) iskazano je povećanje od 7,40%, međutim ovdje se ne radi o ne slijeđenju procedura i ne naplati potraživanja. Javna vatrogasna postrojba grada Šibenika od 2022. godine nema servis vatrogasnih aparata kojom se bavi kao gospodarskom djelatnošću, a koji je imao djelomičnu gotovinsku naplatu. U 2022. godini Javna vatrogasna postrojba grada Šibenika nastavila je sklapati ugovore o nadzoru vatrodojave sa značajnim brojem gospodarskih subjekata te se stoga glavnina zabilježenog iznosa odnosi na usluge isporučene za posljednji mjesec obuhvaćen financijskim izvještajem, koje još nisu dospjele. Prihodi od pruženih usluga (6615) porasli su za 14,50% upravo iz navedenog razloga, dok su tekuće donacije iznosile 46.562,50 kn, a odnose se na donaciju kaciga PUB FIRE HT04 Lumino (130 kom; 281,25 kn/kom) od strane tvrtke PAB Akrapović d.o.o. te pomoć za materijalne rashode u iznosu od 10.000,00 kn od strane vatrogasne zajednice.
Ukupni rashodi poslovanja (3) u 2022. godini iskazani su u iznosu od 12.850.165,21 kn što je povećanje od 5,30% u odnosu na isto razdoblje prošle godine. U sklopu istih bilježi se:

· povećanje bruto plaća (311) za 5,60% nastalo zbog zapošljavanja novih operativnih vatrogasaca, ali i zbog povećanja osnovice s 6.286,29 kn na 6.663,47 kn odlukom Vlade i odredbama Kolektivnog ugovora za državne službenike i namještenike, u skladu sa Zakonom o vatrogastvu, pri čemu se bilježi i povećanje iznosa prekovremenih sati, koji je nadmašio prošlogodišnje sate nastale na brojnim dislokacijama, posebice kad pričamo o potresu na području Sisačko – moslavačke županije gdje je Javna vatrogasna postrojba prisustvovala 20 dana, a u 2022. godini područje Šibensko – kninske županije zahvatili su najveći požari u Republici Hrvatskoj te je požarna sezona u pogledu prekovremenog rada imala za rezultat povećanje i ove stavke.
· Povećanje ostalih rashoda za zaposlene (312) od 7,50% nastalo je zbog povećanja regresa i božićnice s 1.250,00 kn na 1.500,00 kn, kao i povećanje dara za djecu povodom blagdana sv. Nikole na 753,45 kn.
Materijalni rashodi (32) bilježe povećanje od 5,30%, nastalo je korelacijom manjih i većih povećanja i smanjenja na odjeljcima unutar skupine, od čega izdvajamo:

· povećanje od 24,00% na službenim putovanjima (3211) nastalo pretežito zbog potrebe odvoza i dovoza vozila na servise i popravke u Zagreb.

· smanjenje od 8,00% na naknadama za prijevoz, za rad na terenu i odvojen život (3212) nastalo iz razloga što su u prošlom promatranom razdoblju isplaćene dnevnice za rad na terenu prilikom dislokacije na područje Sisačko – moslavačke županije uslijed potresa i zadatka sanacije terena.

· smanjenje od 56,50% na stručnom usavršavanju zaposlenika (3213) zbog manje potrebe za pribavljanjem specijalnosti i stručnim ispitima u 2022. godini.

· smanjenje od 100,00% na materijalu i sirovinama (3222) iz razloga što se Javna vatrogasna postrojba grada Šibenika u 2022. godini ne bavi pružanjem usluga servisa vatrogasnih aparata, stoga nije niti nabavljala potreban materijal.

· povećanje od 22,10% na energiji (3223) zbog općeg poskupljenja cijena energenata, posebice pogonskog goriva za vozila, ali i LU EL-a kojemu se cijena, u odnosu na isto razdoblje prošle godine, udvostručila. Dake, utrošene količine ostale su iste.

· smanjenje na materijalu i dijelovima za tekuće i investicijsko održavanje (3224) od 33,90% te na sitnom inventaru i auto gumama (3225) od 24,70% i na službenoj, radnoj i zaštitnoj odjeći i obući (3227) od 19,60% dogodilo se zbog izvršenja samo strogo neophodnih nabava te planiranja ostvarenja viška prihoda poslovanja iz izvora financiranja vlastiti prihodi, a kako bi se isti prenio u sljedeću poslovnu godinu te utrošio u neophodne nabave za funkcionalno djelovanje postrojbe.
· povećanje od 132,50% na uslugama tekućeg i investicijskog održavanja (3232) zbog obveze održavanja novih vatrogasnih vozila (MUP) kod tvrtke MI-Star d.o.o. iz Zagreba.
· smanjenje od 39,30% na uslugama promidžbe i informiranja (3233) zbog smanjenja obujma objave sjećanja za stradale pripradnike Javne vatrogasne postrojbe grada Šibenika na Jamnjaku 1993. i na Kornatima 2007. godine.
· smanjenje od 13,90% na komunalnim uslugama (3234) nastalo zbog manjeg očitanja potrošnje vode u odnosu na potrošnju u prošlom promatranom razdoblju.

· smanjenje od 55,70% na zdravstvenim uslugama (3236) zbog prestanka obveze testiranja radnika pri dolasku na posao (COVID-19) na početku 2022. godine.

· smanjenje od 24,90% na intelektualnim i osobnim uslugama (3237), obzirom da su u 2022. godini financirane samo usluge stručnjaka zaštite na radu, dok su u 2021. godini, uz navedene usluge, financirane i usluge nadzora servisa vatrogasnog aparata, ali i osobe za provjeru tjelesnih sposobnosti kandidata prilikom zapošljavanja (ugovor o djelu).
· smanjenje od 28,50% na računalnim uslugama (3238) nastalo zbog smanjene potrebe za navedenom uslugom u 2022. godini. Naime, dio računala je obnovljen u posljednje dvije godine te se samim tim smanjila potreba za ovom vrstom usluge.
· povećanje od 19,60% na premijama osiguranja (3292) nastalo prvenstveno zbog potreba auto i kasko osiguranja za dva nova vozila dobivenih na korištenje od strane MUP-a, posredstvom HVZ-a, u sklopu projekta „Modernizacija vozila vatrogasnih postrojbi RH“ u sklopu operativnog programa „Konkurentnost i kohezija 2014.-2020.“, koji su i direktni krivac za veliko povećanje na odjeljku 3232, obzirom da je javna vatrogasna postrojba u obvezi održavati vozilo, sukladno zahtjevima održavatelja i to u iznosu od 85.843,75 kn, što odgovara gotovo duploj vrijednosti servisa za sva preostala vatrogasna vozila kojima raspolaže Javna vatrogasna postrojba grada Šibenika, ne uključujući popravke.
· povećanje od 26,60% na reprezentaciji (3293), zbog održavanja sjednica Vatrogasnog vijeća, ali i tradicionalnog domjenka umirovljenika, nakon 'COVID' godina.
· Nema iskazanog podatka na pristojbama i naknadama (3295) u 2022. godini. Naime, sredstva su u 2021. godini utrošena na naknade vezano uz servis vatrogasnih aparata, ovjeru pravomoćnosti i upis Statuta, dok takvi rashodi nisu evidentirani u 2022. godini.
Financijski rashodi (34) bilježe povećanje od 318,80% prvenstveno jer obveze za poreze nisu podmirivane u dospijeću te su zaračunavate kamate.

Naknade građanima i kućanstvima na temelju osiguranja i druge naknade (37) bilježe povećanje od 5,00% a zbog povećanja prosječne isplaćene plaće u pravnim osobama, koja je osnovica za izračun stipendije koju Javna vatrogasna postrojba grada Šibenika isplaćuje djetetu poginulog radnika.

Preneseni višak prihoda poslovanja (92221) iznosi 301.504,83 kn.
Prihodi i rashodi od nefinancijske imovine
Prihodi od prodaje prijevoznih sredstava (7231) iskazani su u iznosu od 2.500,00 kn jer je u 2022. godini izvršena prodaja zapovjednog vozila (Citroen Berlingo).

Rashodi za nabavu nefinancijske imovine (4) bilježe smanjenje od 78,70%, obzirom da je izvršena nabava manje zaštitnih vatrogasnih intervencijskih odijela (4223) u odnosu na 2021. godinu (smanjenje od 84,00%), a komunikacijska oprema nije nabavljana u 2022. godini.
Ostala povećanja, smanjenja te iskazani podaci unutar obveznih analitičkih podataka, objašnjena su u sklopu prihoda i rashoda te primitaka i izdataka.
Preneseni manjak prihoda od nefinancijske imovine (92222) iznosi 311.067,38 kn, a u korelaciji s prenesenim viškom prihoda poslovanja (92211) te nakon provedene odluke o raspodjeli financijskog rezultata, 31. siječnja 2022. godine, utvrđen je manjak prihoda u iznosu od 9.562,55 kn.
Primici i izdaci
Rashodi budućih razdoblja (19) bilježe povećanje od 11,40% te se u potpunosti odnose na plaću za prosinac 2022. godine.

Obvezni analitički podaci
U prvih šest mjeseci 2022. godine Javna vatrogasna postrojba grada Šibenika u prosjeku je zapošljavala 58 radnika (Z007), dok ta brojka iznosi 53 (Z009) obzirom na sate provedene na radu.

Kako je ranije objašnjeno, u 2022. godini Javna vatrogasna postrojba grada Šibenika ne obavlja gospodarsku djelatnost pružanja usluga servisiranja vatrogasnih aparata, stoga niti nema gotovinsku naplatu pa shodno tome niti iskazan podatak koji se odnosi na priljeve i odljeve iz blagajne (11 D/P).

Tekuće pomoći iz državnog proračuna (63612) smanjene su za 20,00%, a odnose se na pomoći od strane Hrvatske vatrogasne zajednice, ostvarene putem odluke navedene instituacije.

Tekuće pomoći (63613) smanjene su za 13,60%, sukladno ostvarenim sporazumima za 2022. godinu, sklopljenim s okolnim jedinicama lokalne samouprave.
Naknade za bolest, invalidnost i smrtni sučaj (31215) bilježe smanjenje od 25,20% iz razloga što je bilo manje događaja koji bi zahtjevali isplatu navedenih sredstava.
Premije osiguranja zaposlenih porasle su za 41,80% zbog povećanja cijena od strane osiguravateljskih kuća.

Dodatna napomena

Javna vatrogasna postrojba grada Šibenika u svibnju 2022. godine primila je darovanje (majice kratkih rukava za vatrogasce u iznosu od 5.940,00 kn) koje s računovodstvenog motrišta nema obiljžje dugotrajne nefinancijske imovine, sitnog inventara ili kratkotrajne nefinancijske imovine. Obzirom na navedeno, isto nije računovodstveno iskazano, već je dodatno obrazloženo ovom napomenom, a u svrhu buduće potrebe utvrđivanja traga o darovanju.

2. BILJEŠKE UZ BILANCU
Imovina
Ukupna imovina Javne vatrogasne postrojbe grada Šibenika iskazane u bilanci iznosi 2.146.075,75 kn i predstavlja smanjenje od 5,20% u odnosu na prethodno razdoblje.

Na B002 – nefinancijska imovina iskazano je povećanje u postotku od 28,40%. Ove promjene nastale su zbog ispravka vrijednosti postrojenja i opreme uz znatno manju nabavu nove opreme u odnosu na prošlo promatrano razdoblje. Također, izvršeno je smanjenje obujma imovine, a za rashodovanu opremu koja je još uvijek imala knjigovodstvenu vrijednost, kao i za svođenje neupotrebljivih zaliha na nulu, obzirom na gašenje servisa vatrogasnih aparata s krajem 2021. godine. 
Od ostalih stavki promjene su zabilježene na:
· nematerijalna imovina (012) – nastalo je smanjenje imovine za 9,30% zbog rashodovanja licenci koje su istekle.
· postrojenja i oprema (022 i 02922) – nastalo je smanjenje imovine za 7,80% zbog znatno manje provedenih nabava u 2022. godini te isteka vijeka trajanja dijelu postojeće opreme, jedanko kao kod prijevoznih sredstava (023 i 02923) gdje je nastalo smanjenje od 83,50%. 
· zalihe za obavljanje djelatnosti (061) odnose se na zalihe materijala za redovno poslovanje (obavljanje gospodarske djelatnosti – servis vatrogasnih aparata) te na dan 31. prosinca 2022. godine podatak nije iskazan jer je provedeno uklanjanje zaliha zbog obustave poslovanja servisa vatrogasnih aparata i nemogućnosti daljnjeg korištenja takve kratkotrajne imovine, što zbog isteka roka valjanosti, što zbog nemogućnosti upotrebe neobavljanjem djelatnosti.
Financijska imovina Javne vatrogasne postrojbe grada Šibenika unutar ukupne imovine iskazana je u bilanci (1) i iznosi 1.526.533,10 kn te bilježi povećanje od 9,10% u odnosu na 2021. godinu, međutim nastalo uslijed povećanja i smanjenja značajnijeg postotka u odnosu na prošlo promatrano razdoblje:

· potraživanja za više plaćene poreze i doprinose (124) – nije iskazan podatak na kraju 2022. godine, jer je ranije iskazan zbog naknadno priznate ozljede na radu (u prosincu za razdoblje kolovoz-listopad) te potraživanje od Ministarstva financija, Porezne uprave za poreze i doprinose isplaćene na ime plaće, odnosno privremene nesposobnosti za rad na teret poslodavca
· ostala potraživanja (129) - nastalo je smanjenje stavke za 83,00% zbog izostanka potraživanja za porez i prirez na dohodak po konačnom obračunu, kao i navedenog potraživanja za ozljedu na radu, a kreiran u svrhu potraživanja za refundaciju naknade plaće za privremenu nesposobnost za rad dužu od 42 dana.
· potraživanja za prihode od pruženih usluga (166) – povećanje od 7,40%, što je objašnjeno u sklopu obrazloženja obrasca PR-RAS, a odnosi se na većinom nedospjela potraživanja za usluge pružene u prosincu 2022. godine

· potraživanja za sredstva uplaćena u nadležni proračun (167) – Javna vatrogasna postrojba grada Šibenika potražuje od Grada Šibenika iznos od 537.600,17 kn, odnosno ova stavka bilježi povećanje od 12,60% u odnosu na prošlo promatrano razdoblje.
Obveze i vlastiti izvori
Obveze Javne vatrogasne postrojbe grada Šibenika iskazane u bilanci (2) iznose 1.192.238,51 kn, odnosno bilježe smanjenje od 13,20%. Najveće smanjenje, od 84,10%, nastalo je unutar skupine 24 – obveze za nabavu nefinancijske imovine, zbog značajno manjih preuzetih obveza, odnosno izvršenih nabava, u odnosu na 2021. godinu. Isto se dogodilo s obvezama za materijalne rashode koje bilježe smanjenje od 42,10%. Naime, Javna vatrogasna postrojba grada Šibenika planirala je u 2023. godini izvršiti važne nabave za koje je bilo potrebno osigurati financijska sredstva. Kako se većina opreme i sitnog inventara, kao i zaštitne odjeće i obuće financira iz vlastitih prihoda, takve nabave su u 2022. godini svedene na minimum, stoga se višak sredstava prenosi u sljedeću poslovnu godinu te će se usmjeriti na neophodnu nabavu vozila.
Višak/manjak prihoda (922) u sebi sučeljava višak prihoda poslovanja (92211) koji je veći za 19,70% te manjak prihoda od nefinancijske imovine (92222) koji je manji za 79,50%, što za posljedicu ima višak prihoda u iznosu od 297.179,59 kn na kraju 2022. godine.
U 2022. godini donesena je odluka o raspodjeli financijskog rezultata te je, također, viškom prihoda poslovanja iz izvora financiranja vlastiti prihodi podmirena obveza poreza na dobit za 2021. godinu u iznosu od 4.220,14 kn. Obveza poreza na dobit obračunavana je nakon predaje financijskih izvještaja, obzirom na rok podnošenja do 30. travnja za prethodnu godinu, međutim na 31. prosinca 2022. godine utvrđena je visina obveze poreza na dobit za 2022. godinu koja iznosi 40.680,95 kn te je sve zajedno kroz godinu utjecalo da višak prihoda poslovanja iz izvora financiranja vlastiti prihodi, koji je na dan 01. siječnja 2022. godine iznosio 23.173,28 kn, na dan 31. prosinca 2022. godine iznosi 0,00 kn, dok manjak prihoda poslovanja iz navedenog izvora financiranja iznosi 21.153,21 kn. Ukupan manjak nakon provedenih knjiženja unutar podskupine 922 u tijeku 2022. godine iznosio je 54.463,64 kn te je na 31. prosinca 2022. godine, uključujući zaključna knjiženja, utvrđen ukupni višak prihoda poslovanja u iznosu od 297.179,59 kn. Planira se odluka o raspodjeli financijskog rezultata u 2023. godini.
Obvezni analitički podaci
Potraživanja i obveze pobliže su obrazložena kroz prethodna poglavlja, dok se obveznim analitičkim podacima daje pregled dospjelih i nedospjelih potraživanja i obveza. Javna vatrogasna postrojba grada Šibenika posluje u okviru riznice Grada Šibenika te ne može utjecati na tijek podmirenja obveza, osim u iznimnim situacijama. Od svih rashoda, režijski troškovi se ažurno servisiraju, dok se sve ostalo najčešće podmiruje sukladno redu nastanka. Obzirom da se bavimo vatrogasnom djelatnošću, nemamo fiksne troškove raspoređene urednim slijedom kroz godinu, već oni variraju od trošenja cjelokupnih planiranih iznosa u jednom danu, odnosno jednom dijelu godine, do neplaniranih nabava (popravci, nabava uništene opreme) u tijeku i nakon protupožarne sezone.
Potraživanja za predujmove nisu iskazana u 2022. godini jer takva sredstva nisu niti doznačena.

Smanjenje od 84,50% kod obveza proračunskih korisnika za povrat u proračun (23958) odnosi se u gotovo cijelom iznosu na isplaćenu naknadu plaće za mjesec studeni, a kod nesposobnosti za rad iznad 42 dana, za koju se čeka povrat sredstava od strane HZZO-a.  
3. BILJEŠKE UZ IZVJEŠTAJ O RASHODIMA PREMA FUNKCIJSKOJ KLASIFIKACIJI

U Izvještaju o rashodima prema funkcijskoj klasifikaciji Javna vatrogasna postrojba grada Šibenika iskazala je, na 032 - usluge protupožarne zaštite, iznos od 12.916.372,69 kn. Ukupno povećanje ostvarenih rashoda u 2022. godini u odnosu na 2021. godinu iznosi svega 3,20%, a najvećim dijelom odnosi se na plaće za prekovremeni rad, odnosno općenito plaće i doprinose, obzirom na povećanje osnovice. 

4. BILJEŠKE UZ IZVJEŠTAJ O PROMJENAMA U VRIJEDNOSTI I OBUJMU IMOVINE I OBVEZA
Javna vatrogasna postrojba grada Šibenika u 2022. godini zabilježila je smanjenje imovine zbog isknjiženja opreme koja je imala neotpisanu knjigovodstvenu vrijednost, a radi se o iznosu od 10.264,60 kn koji se odnosi na drona, uništenog na požaru na području Zatona, Rasline i Vodica u srpnju 2022. godine. Kako je u prosincu navedena oprema vraćena s pregleda te je utvrđeno da popravak istog nije moguć, provedeno je kako je obrazloženo.
Također, kako smo ranije spomenuli, Javna vatrogasna postrojba grada Šibenika u 2022. godini nema aktivan servis vatrogasnih aparata te aktivnost istog ne planira na dalje, bilo je potrebno odložiti zalihe materijala, što je i urađeno u ukupnom iznosu od 40.496,19 kn.

Javna vatrogasna postrojba grada Šibenika Odlukom o razvrstavanju dugotrajne nefinancijske imovine i sitnog inventara te načinu ispravka vrijednosti uredila je pitanja razvrstavanja dugotrajne nefinancijske imovine u proizvedenu dugotrajnu nefinancijsku imovinu ili sitni inventar na sljedeći način:
Dugotrajna imovina je financijska i nefinancijska imovina čiji je vijek upotrebe duži od jedne godine i koja duže od jedne godine zadržava isti pojavni oblik. Evidentira se u skupini 02. Dugotrajnu imovinu čine predmeti proizvedene nefinancijske imovine čija je pojedinačna nabavna vrijednost veća od 3.500,00 kuna te sljedeći predmeti dugotrajne imovine male vrijednosti:

· Računalna oprema (pisači, skeneri…)

· Komunikacija oprema pokretna i nepokretna (telefoni, mobiteli, radio stanice…)

· Boce za dišne aparate

Sitni inventar čine predmeti proizvedene nefinancijske imovine male vrijednosti koji se ne utroše jednokratnom upotrebom u procesu poslovanja. Evidentira se u skupini 04. Malom vrijednosti smatra se pojedinačna nabavna vrijednost manja od 3.500,00 kuna. Sitnim inventarom smatraju se i sljedeći predmeti dugotrajne imovine male vrijednosti, specifični za vatrogasnu djelatnost i način rada vatrogasnih smjena:

· Svjetiljke za jaknu

· Svjetiljke za kacigu

· Vatrogasne kacige

· Zaštitne vatrogasne naočale

· Vatrogasne sjekire s futrolom

· Vatrogasni opasači

· Vatrogasne cijevi

· Vatrogasne mlaznice

· Protupožarni aparati

· Čaklje

· Ljestve

· Alat (brusilice, bušilice, metri)

· Posteljina i madraci za ležajeve u vatrogasnom domu

· Posuđe za kuhinju u vatrogasnom domu

· Miš, tipkovnica (zasebno kupljeni)

· UPS baterije

· Tepisi 

· Satovi

· Usisavači

Vrijednost dugotrajne imovine ispravlja se po prosječnim godišnjim stopama linearnom metodom. Sitni inventar se otpisuje jednokratno stavljanjem u upotrebu. Dugotrajna imovina i sitni inventar se zadržavaju u evidenciji i iskazuju u bilanci do trenutka prodaje, darovanja, drugog načina otuđenja ili uništenja.
U 2022. godini Javna vatrogasna postrojba grada Šibenika nije imala prijenosa od strane osnivača, niti nenadležnih proračuna i proračunskih korisnika.
5. BILJEŠKE UZ IZVJEŠTAJ O OBVEZAMA

Iz izvještaja o obvezama vidljivo je da je ukupan iznos nepodmirenih obveza na kraju razdoblja 1.192.238,51 kn (V006), od čega je 64.012,45 kn dospjelih (V007), a 1.128.226,06 kn nedospjelih (V009) obveza. Od 1.128.226,06 kn nedospjelih obveza, 937.031,68 kn odnosi se na plaću za prosinac 2022. godine.
Obveze iskazane na V003, V005 i V010 odnose se na međusobne obveze prema proračunskim korisnicima, a prikazane su sljedećom tablicom:

	OBVEZNIK


	Sa 01.01.2022.
	OPIS
	OBVEZA 2022.
	PODMIRENO 2022.
	Sa 31.12.2022.

	Grad Šibenik
	19.329,91
	Prethodni zdravstveni pregledi (HZZO)
	1.590,00
	1.340,00
	4.507,28

	
	
	Nesposobnost iznad 42 dana, ozljeda na radu (HZZO)
	18.762,17
	33.834,80
	

	Grad Šibenik
	9.725,75
	Kamata – pretplata (RH, MFIN-PU)
	4,49
	4,29
	0,22

	
	
	Konačni obračun – porez/prirez (RH, MFIN-PU)
	0,00
	176,46
	

	
	
	Porezi/doprinosi – naknadno priznata ozljeda na radu (RH, MFIN-PU), otpremnine i sl.
	8.313,55
	17.862,82
	

	
	
	Storno računa (plaćenog) MUP – naknada za okoliš (V-8)
	596,11
	596,11
	

	Grad Šibenik
	0,00
	Komunalna naknada
	5.011,20
	3.758,40
	1.252,80

	UKUPNO:
	29.055,66

	UKUPNO:
	34.277,52
	57.572,88
	5.760,30


Stanje prikazanih obveza na posljednji dan promatranog razdoblja nije dospjelo.
SURADNIK ZA PRORAČUN, KNJIGOVODSTVO  I 


            ZAKONSKI PREDSTAVNIK
                    KADROVSKA PITANJA



ZAPOVJEDNIK JVP GRADA ŠIBENIKA




                Jolanda Antulov, dipl.ekon.



        Volimir Milošević, dipl.ing.sig.
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